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Postanschrift: Stadtverwaltun  53754 Sankt Aiin stin

An die
Fraktionen und Fraktionslosen
im Rat der Stadt Sankt Augustin

im  lause
(per Mail)

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen

Dez. I-BG

Dienststelle
Dez. I
Bürgermeister- und Ratsbüro, Markt 1
Auskunft erteilt:
Frau Gaby Bungarten

Zimmer:

402
Telefon (0 22 41) 243-0 Durchwahl: 393

Telefax (0 22 41) 243-430 Durchwahl: 77393
E-Mail-Adresse: g.bungarten@sankt-augustin.de

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de

Besuchszeiten
Rathaus Bürgerservice

montags bis freitags: montags bis freitags:
8.30 Uhr -12.00 Uhr, 7.30 Uhr -12.00 Uhr,
montags: montags und donnerstags:
14.00 Uhr-18.00 Uhr 14.00 Uhr- 18.00 Uhr

Datum
23.07.2020

Marokkanischer Kulturverein

Anfrage der CDU Fraktion, Drucksachen Nr. 20/0282

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs-und Verkehrs- 01.09.2020 öffentlich
ausschuss

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

Frage
Welche baulichen Maßnahmen sind hier geplant und genehmigt?

Antwort:
Der Verwaltung sind keine konkreten Planungen für die Räumlichkeiten der ehemali¬
gen Gaststätte bekannt, noch liegt bisweilen eine Antragstellung für genehmigungs¬
pflichtige bauliche Maßnahmen vor. Nach Kenntnis der Verwaltung ist hier eine künf¬
tige Erweiterung und gleichgelagerte Nutzung der bereits dort unmittelbar benachbar¬
ten Räumlichkeiten seitens des Kulturvereins beabsichtigt. Eine bauaufsichtliche An¬
tragstellung und/oder Genehmigung ist für die Räumlichkeiten der ehemaligen Gast¬
stätte jedoch bisher weder beantragt noch erteilt worden.

Gleichwohl hat sich die Verwaltung aufgrund der nunmehr mitgeteilten Umstände
über mögliche/etwaige bauliche Maßnahmen in und an den dortigen Räumlichkeiten
an den Eigentümer gewandt, um hier die von dortiger Seite beabsichtigten Maßnah-
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men sowie konkreten Planungen zu erfragen. Eine Rückmeldung hierzu ist noch aus¬
stehend.

Frage 2:
Wurde eine Nutzungsänderung beantragt? Wenn ja, welche?

Antwort:
Wie bereits unter Fragestellung 1 beantwortet, liegt der Verwaltung keine (bauauf-
sichtliche) Antragstellung vor, insofern auch kein Antrag auf Nutzungsänderung

Mit freundlichem Gruß

Bürgermeister


